



Житель Красной Яруги предстанет перед судом по обвинению в нападении на полицейского

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя Красной Яруги Александра Сидорова в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 22 декабря 2013 года наряд полиции МО МВД России «Ракитянский» нес службу по обеспечению общественного порядка в поселке Красная Яруга. Около 23 часов, в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, ими был замечен Сидоров, находившийся под административным надзором. В частности ему было запрещено покидать место жительства после 22 часов. Сотрудники полиции пытались задержать обвиняемого для направления на освидетельствование и составления административного протокола. Однако Сидоров пытался убежать, а догнавшего его сотрудника полиции укусил за ногу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630484>